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Ha szeretnél egy közösségileg pezsgő,
szakmailag inspiráló közeg részese
lenni, forgasd a kiadványt és ismerd
meg a lehetőségeidet. A Corvinus
hallgatói szervezetei rengeteg
különböző szakmai fókusszal bírnak, a
szakkollégiumok ráadásul bentlakást is
biztosítanak. Bátorítunk tehát, hogy
kövesd aktívan az őszi és tavaszi
toborzásokat, hogy az egyetemi éveidet
egy erős közösség színesítse, ahol
közben szakmailag is kiteljesedhetsz. 
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Schwemmer Martin vagyok, a Corvinus Hallgatói Önkormányzat
elnöke. 

Nagyon örülök, hogy a figyelmedbe került ez a kiadvány, hiszen
ezáltal az egyetemünk egyik, ha nem a legértékesebb szeletét
mutathatjuk be neked. 
A diákszervezeti és szakkollégiumi közösség virágzásának
előremozdítása évek óta kiemelt célja a HÖK-nek, legyen szó
ösztöndíjakról vagy épp a pályázati lehetőségeken keresztüli
támogatásokról. Egy világos meggyőződés vezet minket: a
felelősségvállalás, a vezetői lét és a közösségépítés leginkább a
hallgatói szervezetekben képes megvalósulni. 
 

Kedves Hallgatótársam!

Ha a legjobbakká akarunk válni, merjünk újítani és összefogni –
ezek a hallgatói szervezetek fő értékei. Csatlakozz Te is! 

Schwemmer Martin

Corvinus HÖK Elnök



A Corvinus Magyarországon egyedülálló hallgatói közösségekkel

rendelkezik, hiszen több mint 50 diákszervezet és szakkollégium működik

az egyetemen, ami nagyban hozzájárul a Corvinus brand-értékének

növeléséhez. Ezek a szervezetek nagyon sokszínűek, a legkülönfélébb

témákkal foglalkoznak, legyen szó diplomáciáról,  gazdaságinformatikáról,

üzletről,  vallásról,  vagy akár valamilyen művészetről.  Ha szeretnétek egy

összetartó közösséghez tartozni, és valami érdeklődéseteknek megfelelő

tevékenységgel tölteni az időtöket, akkor a Corvinuson található

szervezetek között biztosan megtaláljátok a hozzátok il lőt. Ha pedig

mégsem találtok ilyet, akkor lehetőségetek van új szervezetek alapítására

is, hiszen egy jó ötlettel a határ a csillagos ég. 

A diákszervezetek és szakkollégiumok különböző rendezvényeket,

kurzusokat és táborokat szerveznek, melyek egy része minden hallgató

számára nyitott. A Corvinuson heti rendszerességgel számos rendezvény

közül válogathattok, és ezek zömét a hallgatói szervezetek rendezik. Nincs

olyan téma, ami ne kerülne elő, az előadók pedig változatosak és

színvonalasak, hiszen kevesen mondanak nemet, ha Corvinusos

hallgatóktól kapnak meghívást. A minőség mindig garantált, legyen szó

expokról, bálokról, középiskolásoknak szóló programokról,

sporteseményekről vagy éppen többszáz fős előadókat megtöltő

kerekasztal-beszélgetésekről. Ezenfelül számos programot kizárólag az

adott szervezetek tagjainak tartanak, csak számukra elérhető a részvétel.

Ilyenek lehetnek például a csapatépítő programok, belső kurzusok,

tréningek, önfejlesztő rendezvények és bevonó táborok. Többek között

ezért is érdemes csatlakozni ezekhez a közösségekhez, mert olyan

lehetőségeket kínálnak, amiket nem érdemes kihagyni. 

Tevékenységek

Hallgatói szervezetek a Corvinuson
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BEVEZETÉSBEVEZETÉS



A Hallgatói Önkormányzat egyik fő célkitűzése, hogy támogassa a

diákszervezeteket és szakkollégiumokat. Minden félévben a HÖK

akkreditálja, és sorolja különböző kategóriákba ezeket a közösségeket.

Emellett létrehoztuk a Diákszervezeti Ösztöndíjat is, amellyel a

diákszervezeti vezetők munkáját igyekszünk honorálni. 

Infrastrukturális támogatást is biztosítunk a hallgatói szervezetek számára,

amely a Diákszervezeti folyosón megjelenő irodákban és a raktárakban

nyilvánul meg. Ezekben a helyiségekben tarthatnak megbeszéléseket,

kurzusokat és csapatépítőket egyaránt, illetve itt az év legtöbb napján a

hallgatók is érdeklődhetnek. 

Ha csatlakoztok az egyetemen található szervezetek valamelyikéhez,

olyan gyakorlati tudásra tehettek szert, ami kiegészíti az egyetemi

kurzusokon tanult elméletet és később ezt a munkaerőpiacon vagy egy

vállalkozás elindítása során maximálisan kamatoztatni tudjátok majd.

Nem mellesleg a szervezetekben már 18-23 évesen olyan

középvezetői/felsővezetői pozíciókban szerezhettek tapasztalatot, amire

az egyetem elvégzése után egy cégnél csak 5-10 év munkaviszony után

lenne lehetőség.  

A rengeteg szakmai tudás és fejlődés mellett életre szóló barátságokat is

köthettek. A diákszervezeti és szakkollégiumi tagok jóval nagyobb

kapcsolati hálóval és közösségi háttérrel rendelkeznek, mint más

hallgatótársaik. Nem beszélve arról,  hogy míg a többezer fős egyetemen,

és a többszáz fős szakokon olykor nehéz barátságokat kötni, egy

szervezetben rögtön egy közösség részévé válhatunk, ezzel kötve

egyetemi éveink legmaradandóbb emberi és baráti kapcsolatait.  

Miért érdemes jelentkezni?

Milyen támogatásban részesülnek
és milyen lehetőségeik vannak 
a diákszervezeteknek?
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A 2021/2022-es tanév szeptemberében először került élőben

megrendezésre a Diákszervezeti és Szakkollégiumi Expo a HÖK

szervezésében, ami azóta félévente megvalósul. A nagyszabású

rendezvény során a szervezeteknek lehetőségük van standolni,

kitelepülni, nektek, gólyáknak pedig azt tanácsoljuk, hogy látogassatok el

a rendezvényre és tegyék fel kérdéseiteket, ismerjétek meg a

szervezeteket és találjátok meg azt, amelyikhez szívesen csatlakoznátok. A

vidám hangulat garantált! 

Ezen kívül pedig a HÖK aktív kapcsolatot létesít a szervezetekkel. A HÖK

kikéri a véleményét egyetemi és érdekképviseleti ügyekben a hallgatói

szervezetek tagjainak, akik az egyetem legaktívabb közegében vesznek

részt. Valamint a Diákszervezeti- és Szakkollégiumi Terület segít nekik a

toborzásban, a hivatalos folyamatokban, közösségépítésben és a

kérdéseik megválaszolásában, valamint hangot adnak a szervezeteknek
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Összességében tehát elmondható, hogy egyik más

magyar egyetemen sem adott ez a fajta

szerteágazó, ezerarcú diákszervezeti és

szakkollégiumi közeg, és óriási előnybe kerül

társaival szemben az, aki diákszervezetezik és

szakkolizik egyetemi évei alatt. A szervezetek

egyszerre szakmai és közösségi élményt nyújtanak,

mellyel egyrészt felejthetetlenné teszik az egyetemi

éveket, másrészt sokaknak egész életüket

meghatározó emberi kapcsolatokat és

tapasztalatokat nyújtanak. 



“A szakkollégiumi gondolkodásmód az az, ami

szerintem nagyon sokat fejlesztett az

értékrendemben, és szerintem, amit a leginkább

elhoztam ebbő, az a nyitottság mindenki felé.

Igazából ez egy olyan gondolkodásmód, ami

nagyon sok mindent megkönnyít, akár azt, hogy

bizonyos helyzetekben megoldást találjak

kérdésekre, de azt is, hogy könnyebben értsem

meg másnak az adott oldalát.”  

- Biszák Aletta, Fiatal Autonóm Közgazdászok

Társasága Szakkollégium 
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A HALLGATÓI SZERVEZETEKA HALLGATÓI SZERVEZETEK
ELNÖKEI MONDTÁK -ELNÖKEI MONDTÁK -

Egy hallgatói szervezet tagjaként, később akár vezetőjeként rengeteget

fejlődhettek sok szempontból az egyetemi éveitek alatt. Összegyűjtöttünk Nektek

néhány dolgot, amiben a hallgatói szervezetek elnökei fejlődtek a szervezetüknek

köszönhetően. 

“Abban biztosan fejlődtem, hogy

megtanultam alkalmazkodni; megtanultam

vitatkozni úgy másokkal, hogy más

szemszöget is lássak. És szerintem ez egy

nagyon fontos része a kolinak, hogy nagyon

sok vélemény érkezik be, és objektíven kell

ezeket nézni.” 

 - Fata Flóra, Heller Farkas Szakkollégium

 

“Szerintem nagyon sok mindenben

fejlődtem, a lámpalázammal abszolút

sikerült megküzdeni. Nagyon jól megtanít

az ESN arra, hogy rugalmasan állj

bármilyen helyzethez.” 

- Borók Panna, Erasmus Student Network

(ESN) 

“A HEAD a magyar mellett megerősítette az

európai identitásomat is. Illetve egy olyan

közösségnek lehetek a részese, akiknek tagjai

különböző szakokról (elsősorban gazdasági,

társadalomtudományi és jogi) érkeznek, így az

elmúlt években kifejezetten jókat lehetett

különböző társadalmi és gazdasági kérdésben

vitatkozni, beszélgetni. Így a világlátásomat is

nagyon formálta a HEAD.” 

 - Tóth Peti, House of European Affairs and                         

Diplomacy 

“A nagyon nagy rendezvényekhez komplex

dolgokat kell átlátni, hogy ezek megvalósuljanak

bármilyen szinten. Én úgy gondolom, hogy nekem

a problémamegoldó készségem és a megoldás-

orientált gondolkodás az, ami jobban előjött az

utóbbi egy év alatt, úgyhogy azt tudom mondani,

hogy ebben fejlődtem a legtöbbet.” 

- Honvéd Bence, BCE Öntevékeny Csoportok

Irodája 

Interjúrészletek 2023/24Interjúrészletek 2023/24



“Az előző félévben tartottunk egy „Röfi a tortán”

nevű eseménysorozatot, amit a Hal a tortán című

műsor inspirált, a nevét pedig Röfi, a

kabalaállatunk után kapta. Hat fős csoportokba

lettünk osztva, amit 3 mentorpár alkotott. Így a

félév során három vacsorán vettünk részt. Az

egyiken mindenki főzött a mentorpárjával, a másik

kettőn pedig részt vett. Az ételeket pontoztuk,

videókat csináltunk, és az egész egy nagy bulivá

alakult.” 

- Fajkusz Anna, Business IT Club
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A szakmai fejlődés mellett pedig felejthetetlen élményekkel is

gazdagodhattok, erről is megkérdeztünk néhány szervezeti elnököt: 

“Egyszer nagyon ad hoc módon jött egy olyan

lehetőség, hogy elmenjek, nagyjából másnap

egy üzleti ebédre az Egon Zehnder tanácsadó

céggel, viszont nagyon senki sem tudott

minket elkísérni az akkori vezetőségből. Így

én, mint sales-es tárgyaltam velük. Ez óriási

élmény volt számomra, hiszen teljesen

egyenrangú félként kezeltek minket, nem

pedig úgy, mint egyetemistákat.” 

- Kisfaludy Emese, University Business Club 

“Általában a kisebb, random gegeket

szerettem mindig is a koliban, mint amikor

ünnepélyesen kinyitottunk egy toalettet az

alagsorban, vagy amikor valakik

bejelentették, hogy gyereket várnak. Ezek

nagyon jó élmények, de talán amik

leginkább meg fognak maradni utólag, azok

a külföldi kirándulások, például Pozsony,

meg a nyári táboraink.” 

- Molnár Zsombor, Széchenyi István

Szakkollégium 

“Az egyik legkedvesebb emlékem az a nyári

egyetem (Summer University), amelyen részt

vettem. Ebben az évben Brescia városába utaztam,

ahol az extrém sportok voltak a fő téma. Ezek a

nyári egyetemek arról szólnak, hogy megismerjük

az adott helyi közösséget, a kultúrát és az ottani

szokásokat. Emellett pedig arra ösztönöznek, hogy

jó kapcsolatot építsünk ki a többi résztvevővel, és

közösséget alkossunk.” 

- Perl Máté, AEGEE-Budapest 

“A kedvenc emlékem a 2023-as nyári tábor volt.

Egy csodálatos hosszú hétvégét töltöttünk el a

Mátrában. Az egész társaság eljött, sokat

kirándultunk, buliztunk, medencéztünk,

főzőcskéztünk. Igazából egy igazi csapattá

tudtunk kovácsolódni és egy fantasztikus élmény

volt. Egyébként ez egy tradíció, hogy minden

évben nyáron elmegyünk valahova együtt és

mindig nagyon jó szokott lenni.” 

- Tarlacz Dorottya, Female Management Network

 

A HALLGATÓI SZERVEZETEKA HALLGATÓI SZERVEZETEK
ELNÖKEI MONDTÁK -ELNÖKEI MONDTÁK -

Interjúrészletek 2023/24Interjúrészletek 2023/24
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Gazdasági témával foglalkozó diákszervezetek
Budapest Investment Club 
Business IT Club 
Corvinus Case Track Community 
CEMS Club Budapest 
DSG Club 
Entrepreneurship Club of Corvinus 
Gazdaságelemzők és -matematikusok Diákszervezete 
Jövőt Építők Generációja Corvinus 
Pacioli Finance Club BCE 
Tourism Club of Corvinus 
University Business Club 
VFK 
Nemzetközi témával foglalkozó diákszervezetek
ABOVE Hallgatói Szervezet 
AEGEE-Budapest 
AIESEC MKE 
Erasmus Student Network (ESN) 
International Diplomatic Student Association 
Társadalomtudományi témával foglalkozó
diákszervezetek
Circulus Philosophorum 
Fiatalok Batthyány Köre 
House of European Affairs and Diplomacy 
Közép-Európa Társaság 
Nemzetközi Kapcsolatok Egyesülete 
Padtárs 
Diákszervezetek más témában 
BCE Öntevékeny Csoportok Irodája 
Corvinus Művészeti Akadémia 
Crescendo Corvinus 
FMN - Female Management Network 
Fiatalok az Élet Küszöbén 
Hallgató Magazin - Corvinus 
nowUpresent academy 
Studium Generale 
Wave Corvinus 
Szakkollégiumok
EVK Szakkollégium 
Fiatal Autonóm Közgazdászok Társasága Szakkollégium 
Gyakorlati Diplomácia Szakkollégiuma - CASDP 
Heller Farkas Szakkollégium 
Rajk Szakkollégium 
Széchenyi István Szakkollégium 
Társadalomelméleti Kollégium 

9
12
13
15
17
19
21

Hallgatói Önkormányzat

23
25
27
29
31
33
35
38
39
41
43
45
47
50

51
53
55
57
59
61

64
65
67
69
71
73
75

77
79
81

84
87
89
91
93
95
97
99





Toborzási időszak: 2024.08.19 - 09.14.

Követelmények: 
Jelentkezni egy form kitöltésével tudsz 09.14-ig. Bármilyen kérdés,
probléma esetén keress minket bátran social media felületeinken
vagy e-mailben!

Egyéb események: 
Infóestek: 2024.09.05. és 09.11.
Online interjúk: 09.19-21.
AC interjúk: 10.07-11.

Toborzásunk során a a Diákszervezeti és Szakkollégiumi, az
Oktatási, a Nemzetközi, a Kommunikációs, a HR, a Gazdasági és a
Rendezvényszervezési területekre, valamint a Hallgatói Szociális
Bizottságba keresünk lelkes hallgatókat.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/corvinushok/ 

https://www.facebook.com/corvinus.hallgatoi.onkormanyzat

https://corvinus-hok.hu/
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Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

A HÖK-ben számos tevékenységben részt vehetsz: legyen szó
akár a hallgatói érdekek képviseletéről, a nemzetközi hallgatók
integrációjáról, a diákszervezetek és szakkollégiumok
munkájának segítéséről, vagy a hallgatók által megpályázható
ösztöndíjak elbírálásáról. Emellett alakíthatod a szervezet belső
működését, beleláthatsz pénzügyi folyamatokba, izgalmas
rendezvényeket szervezhetsz, illetve kezelheted a HÖK social
media felületeit.

Hallgatói
Önkormányzat 
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A Hallgatói Önkormányzat a Corvinus egyik legfontosabb szervezete. Az
egyetemi vezetőség ülésein vétójogunkkal védhetjük a hallgatók érdekeit.
Bármilyen tanulmányaitokat érintő kérdéssel és problémával forduljatok
bátran szakos delegáltjainkhoz, vagy írjatok a HÖK messenger oldalára.
Több ezres, sőt tízezres social media oldalakat működtetünk és
nagyszabású egyetemi rendezvényeket szervezünk mint például a
Sporthét, különböző bulik vagy épp a gólyák integrációjának legelső
állomása, a Gólyapart. Mi bíráljuk a legfontosabb egyetemi ösztöndíjakat.
Kapcsolatot tartunk az egyetem 48 akkreditált diákszervezetével és
szakkollégiumával. Minden évben 100 fő körüli jelentkezőnk van, legyél te
az egyik!
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GAZDASÁGI TÉMÁVALGAZDASÁGI TÉMÁVAL  
FOGLALKOZÓ DIÁKSZERVEZETEKFOGLALKOZÓ DIÁKSZERVEZETEK

A következőkben olyan diákszervezetekről olvashattok, akik valamilyen gazdasági
témával foglalkoznak. Ha érdekel a turizmus, a tőzsde, a befektetések, a
gazdaságinformatika; vagy akár kipróbálnátok magatokat a marketing, a sales, a
HR, az esetoldás, illetve a vállalkozások terén, akkor mindenképp olvassátok el az
ezekkel a területekkel foglalkozó diákszervezetek bemutatkozását. 
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Toborzási időszak: 2024.09.09 – 09.22. 

Követelmények: 
1.kör: Felvételi kérdőív, önéletrajz, motivációs levél 
2.kör: szóbeli 

Egyéb események: 
Infóestek: Szeptember 17. 19:10 (kedd) és szeptember 18. 19:10 (szerda)

Olyanokat, akik érdeklődnek a tőkepiacok iránt, nyitottak az
új ismeretek elsajátítására és folyamatos fejlődésre, kritikus
és logikus gondolkodással rendelkeznek, illetve elszántak és
lelkesek.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

Budapest
Investment Club 

https://www.instagram.com/budapestinvestmentclub/?hl=hu

https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub

www.budapestinvestmentclub.hu/www.longstoryshort.hu

https://hu.linkedin.com/company/budapestinvestmentclub 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

Várunk minden olyan hallgatót, aki nagyobb betekintést
szeretne nyerni a befektetések izgalmas világába és
szervezetünk kínálata felkeltette az érdeklődését! Ennek az
érdeklődésnek a hátterében állhat az, hogy a pénzügyi
szektorban képzeli el a karrierjét, de akár az is, hogy személyes
pénzügyeit tudatosabban szeretné menedzselni. Nem kell
aggódni, mély szakmai ismeretekre nem lesz szükség ahhoz,
hogy valaki felvételt nyerjen hozzánk. Lelkesedésre,
elszántságra és a téma iránti őszinte érdeklődésre viszont
annál inkább számítunk!
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A Budapest Investment Club befektetésekre és tőkepiacokra fókuszáló
diákszerevezet. A szervezet célja, hogy kurzusain, szakmai eseményein és
vállalati együttműködésein keresztül olyan magas szintű tudással vértezze
fel a tagjait, amelyet akár a befektetési/pénzügyi szektorban elhelyezkedve,
illetve saját pénzügyek kezelésekor egyaránt kamatoztathatnak. A BIC
kiemelkedő lehetőséget nyújt a hallgatóknak, hogy szakmai kapcsolatokat
építsenek ki a befektetési világban dolgozó vendégek, stratégiai partnerek,
illetve a diákszervezet tagjainak révén. 
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.08.22 - 2024.09.20.

Követelmények: 
Fényképes önéletrajz, személyes interjú

Egyéb események: 
Infóest: 2024.09.12.

Informatika iránt érdeklődő, motivált, ambiciózus, proaktív
személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

Business IT Club -
Corvinus

https://www.instagram.com/bitclubcorvinus/  

https://www.facebook.com/bitclubcorvinus, :

https://bce.bitclub.hu/diakoknak/

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

Szeretnél egy szakmailag motiváló közösség tagja lenni, ahol
tudásodat fejlesztheted és még új barátokra is lelhetsz?
Szívesen foglalkoznál valami izgalmassal egyetemi teendőid
mellett? Ha felkeltettük az érdeklődésed, akkor csatlakozz
hozzánk és legyél Te is BITizen!
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A BIT Club az egyik legnagyobb Corvinusos diákszervezet, ahol lehetőséget
adunk az üzleti és informatikai világ iránt érdeklődő hallgatóknak arra, hogy
tanulmányaikat kiegészíthessék piacképes szakmai gyakorlati tudással,
ezzel pedig kiemelkedjenek az átlag egyetemi hallgatói körből.
Mindemellett egy olyan összetartó baráti közösséget alkotunk, akikkel igazi
felejthetelen élménnyé vállnak az egyetemi éveink.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.09.01 - 2024.10.01.

Követelmények: 
Önéletrajz, motivációs levél, személyes interjú, esettanulmány
megoldása

Egyéb események: 
Infóest I. 2024.09.11. 19:00
Infóest II. 2024.09.19. 19:00

Nyitott, folyamatos fejlődésre vágyó, győztes hozzáállású,
poraktív személyeket, akik valódi értékeket akarnak
teremteni.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

Corvinus Case Track
Community

https://www.instagram.com/corvinus_case_track_community/?hl=hu

https://www.facebook.com/profile.php?id=100092558232486;

https://www.linkedin.com/company/corvinus-case-track-community

casetrack.community@gmail.com 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

Szeretnél folyamatosan fejlődni és profi módon megoldani
üzleti kihívásokat? Csatlakozz hozzánk, és legyél egy összetartó
közösség része! A szakmai eseményeinken lehetőséget
biztosítunk, hogy üzleti megoldásaidat megtanuld hatékonyan
és strukturáltan kommunikálni, kiemelkedő csapatmunkát
nyújtani, és segítünk, hogy a világ más neves egyetemeinek
csapataival mérd össze tudásodat. A CCTC a tökéletes rajtkő,
hogy a szakmai karriered a legjobb vállalatoknál tudd
elindítani!
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A Corvinus Case Track Community (CCTC) azokat a hallgatókat fogja össze,
akik nemzetközi szinten képviselik az egyetemet az üzleti esetmegoldó
versenyeken. Belsős és külsős szakmai eseményekkel, valamint a szenior
tagjainak mentorálasával biztosítjuk a fejlődési lehetőséget. Networking
eseményeinken kapcsolatot építhetsz ki alumni közösségeink tagjaival,
vagy a vállalati partnereink toborzással foglalkozó kollégáinak
megismerésével könnyítheted meg a munkakeresést.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

Interjú



Követelmények: 
Ahhoz hogy részesei lehessetek a CEMS Club életének, jelentkezzetek
és vegyetek részt a Corvinus bármely mesterképzésén és válasszátok a
CEMS MIM Double Degree programját. Sikeres felvételitek után a
CEMS Club tárt karokkal fogad benneteket!

Egyéb események: 
Tudjatok meg többet a képzésről és a diákszervezetünkről a 
következő Nemzetközi lehetőségek Expón!

Akik a kiválóságra törekednek a legmagasabb etikai
normák, integritás és alázatosság mellett, szakmai
felelősséget vállalnak, illetve elszámoltathatóak a
társadalommal és a környezettel szemben. Illetve akik a
kulturális sokféleség értékét tisztelettel és empátiával
használják fel. 

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/cemsclubbudapest/ Facebook:

https://www.facebook.com/CEMSClubBudapest

https://www.linkedin.com/company/cems-club-budapest/posts/?

feedView=all 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

A CEMS MIM a QS 2024-es rangsorolása alapján a 11. legjobb a
világon, és 33 egyetem 6 kontinensen átívelő szövetségén
alapul. Minden Corvinus Mesterszakra jelentkezett hallgatónak
lehetősége van csatlakozni a programhoz és ezáltal a CEMS
Club Budapest automatikus tagja lesz. Amennyiben már
tagként számíthatunk rád, élvezheted a 75 globális céges
partnereink, 20.000+ alumni és a 33 egyetem kínálta
lehetőségeket, illetve lokális szinten is tagja lehetsz ennek a
nagyszerű közösségnek.

CEMS Club Budapest
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A CEMS Club Budapest (CCB) a hivatalos diákszervezete a CEMS Master in
International Management programnak, mely kizárólag a Corvinuson érhető el
Magyarországon. A CCB tagjaiként lehetőségetek van egy nezetközileg is elismert
képzéshez és közösséghez csatlakozni, mivel tagjaink jelentős részét minden
félévben neves külföldi egyetemekről érkező CEMS-es diákok teszik ki, akik a
Corvinust választották a program keretein belül. Diákszervezetünk felel azért,
hogy a program hallgatóit megismertessük a nemzetközi vállalati partnerekkel, a
globális alumni hálózattal, valamint támogassuk a szakmai fejlődésüket, és
bevonjuk őket egy olyan globális közösségbe, ami később egész életükben
elkíséri őket, függetlenül attól, hogy a világ mely részén kötnek ki.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

Interjú



Toborzási időszak: 2024.09.01-10.01.

Követelmények: 
német nyelvtudás, minimum 1 DSG tárgy teljesítése, 1 oldalas
motivációs levél, amelyben a pályázó kifejti, miért is szeretne a
diákszervezethez csatlakozni, illetve a diákszervezeten belül milyen
pozíciót szeretne vállalni

Egyéb események: 
Infóest: 2024.09.17;  Szakmai előadás Knáb Erzsébettel: 2024.09.26;
Stammtisch III: 2024.10.07.; Oktoberfest: 2024.10.25.; 
Stammtisch IV: 2024.11.20.

Nyitott, érdeklődő, ambíciózus, változásokra könnyen
reagáló, megbízható személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/dsg_club_/

https://www.facebook.com/dsg.club

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

A mi szervezetünket azért érdemes választani, mivel a mai
feltörekvő világban az angol nyelv mellett elengedhetetlen egy
második nyelv ismerete is. A DSG lehetőséget biztosít arra, hogy az
egyetem alatt németül lehessen tanulni néhány kurzust, viszont
nincs még egy olyan közösség, amely ennyire befogadná a
németül tudókat és nemcsak az órákon vagyunk társak, hanem a
mindennapi életben is. Ha valaki jól tud németül és szeretne egy
összetartó közösséghez tartozni, menő eseményeken, szakmai
rendezvényeken, tanulmányutakon és céglátogatásokon részt
venni, amellyel később német cégeknél lehet elhelyezkedni, akkor
a DSG Club-ban a helye!

DSG Club
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Interjú

A DSG Club célja, hogy azok a hallgatók, akik némelyik kurzusokat németül
végzik, lehetőségük legyen egy német nyelvű közösséghez tartozniuk. Ez
magába foglalja a tantárgyakkal kapcsolatos segítségeket, de a
közösségépítő programokat is. Ezzel is támogatva és kiemelve a német
nyelv fontosságát.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Toborzási időszak: 2024.09.18. - 10.09.

Követelmények: 
Motivációs levél, Innovációs-, vagy vállalkozás-ötlet bemutatása (pl.
üzleti terv, pitch deck, technikai dokumentáció)

Egyéb események: 
I. Infóest: szeptember 17. 19.00
II. Infóest: október 3. 19.00 

Ambíciózus, tájékozott, tenni akaró, alázatos, közösségre
nyitott személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

Entrepreneurship
Club of Corvinus

https://eccorvinus.hu

hello@eccorvinus.hu

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

A Corvinus legújabb, vállalkozás-orientált diákszervezeteként
nálunk megtalálható minden, ami a jövő - vagy éppen a jelen -
fiatal vállakozóinak szükséges lehet. Kiterjedt
kapcsolatrendszerünkön keresztül minden segítséget meg
tudunk adni a vállalkozásindításhoz, a vállalkozói léttel és
szakmával való megismerkedéshez. Az egyetem első számú,
külsős hallgatók számára egyaránt nyitott vállalkozói
közössége pedig gondoskodik arról, hogy ECC-snek lenni ne
csak hasznos, hanem maradandó emlék is legyen. 
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Érdekel a vállalkozások világa, az innováció, esetleg egy saját cég alapítása? A
Corvinus egyetlen vállalkozói klubjában ezekről a témákról tanulhatsz egy
hasonló beállítottságú, közös céllal rendelkező közösségben. Célunk a hazai
egyetemek közötti vállalkozói platform megalapozása, ahol a hallgatók
vállalkozóktól, mentoroktól, befektetőktől, külsős hallgatóktól egyaránt
tanulhatnak és bővíthetik kapcsolataikat. Alkoss, építkezz, csatlakozz az ECC-hez!
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Toborzási időszak: A tagsági felvétel az őszi félévben, a vezetőségi
felvétel a tavaszi félévben történik.

Követelmények: 
A diákszervezetbe kizárólag a gazdaság- és pénzügy-matematikai
elemzés szakos hallgatók jelentkezhetnek, de kurzusainkon és nyitott
előadásainkon szeretettel várunk mindenkit.

Egyéb események: 
Találkozhattok velünk a Gólyaparton (08.01.), a gólyatáborban (08.15)
és az onboarding napon, továbbá az onboarding héten tartjuk az
elsőéves érdeklődők számára megrendezett Gólyapikniket.

Szervezetünkbe olyan gazdaság- és pénzügy-matematikai
elemzés szakos hallgatókat várunk, akik szeretnének a
szakon kialakult közösségbe csatlakozni, kreatívak,
érdeklődők és szeretnék az egyetemi képzésen túl is
fejleszteni a szakmai tudásukat.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

Gazdaságelemzők és 
- matematikusok Diákszervezete

https://www.instagram.com/gem_corvinus?igsh=NHU5ZG1jbTJneDky

https://www.facebook.com/share/8ZPu299LGqVuuMA6/ 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
A GEM a gazdaság- és pénzügy-matematikai elemzés szak
elengedhetetlen része. Mentorprogramunk segítségével az
elsőévesek megismerhetik a felsőbb évfolyamokba járó
szaktársaikat, akiktől a teljes év során támogatást kapnak az
egyetemi élet minden nehézségében. A szakot átívelő
kapcsolati háló pedig nem csak az egyetemi tanulmányokon
kísér végig, széles alumni közösségünk biztosítja, hogy a
közösséghez tartozás nem ér véget a diplomával, sőt előnyt
jelenthet a munka világában is. A szakmai lehetőségek
segítségével a tanórákon kívül plusz tudást sajátíthatnak el a
tagjaink, ami a munkaerőpiacon meghatározó lehet. Ne
habozzatok jelentkezni, legyetek ti is GEMberek!
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A Gazdaságelemzők és -matematikusok (GEM) Diákszervezete egy 2009 óta
működő diákszervezet, melynek küldetése, hogy a matematikai, közgazdaságtani
és pénzügyi témák iránt érdeklődő hallgatóknak szakmai- és
karrierlehetőségeket, illetve egy életre szóló közösséget biztosítson. Szakmai
partnereinkkel együttműködve szervezünk az egyetemi képzést kiegészítő
kurzusokat, szakmai előadásokat, tanulmányi versenyeket. Mindemellett
változatos, és folyamatosan megújuló közösségi programjainkkal
(mentorprogram, táborok, sörözések) biztosítjuk az összetartó, évfolyamokon
átívelő kapcsolati hálót a diákszervezeti tagok számára.
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Toborzási időszak: 2024. szeptember - október

Követelmények: 
Írásbeli forduló, interjú és bevonóprogram

Proaktív, jó problémamegoldó készséggel rendelkező,
kreatív, csapatban dolgozni tudó személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/jegcorvinus/?hl=hu

https://www.facebook.com/bcejeg

Honlap: https://jovotepitok.hu/

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

JÉG tagként felkészülhetsz a munkaerőpiacra a JÉG Akadémia
elvégzésével, a szakmai kompetenciáidat egy aktív
környezetben fejlesztheted és emellett egy innovatív és
barátságos közösség részese lehetsz.

Jövőt Építők
Generációja Corvinus
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A Jövőt Építők Generációja Egyesület (JÉG) 17-30 éves fiatalok számára kínálja a
JÉG Akadémia 2 éves szakmai programot, ezzel segítve a fiatalok
kompetenciafejlesztését és a sikeres attitűd erősítését. Minden, amit teszünk, azt
a célt szolgálja, hogy a fiatalok megismerjék a bennük rejlő lehetőségeket,
kibontakoztathassák tehetségüket és értékes kapcsolatokra tegyenek szert. Ami
összeköt minket, hogy nem félünk egymással megosztani az ötleteinket és hosszú
távon gondolkodunk.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.09.02-2024.09.27.

Követelmények: 
Írásbeli feladatsor google form-on keresztül, személyes interjú

Aki fontosnak tartja a szakmai fejlődését, elkötelezett,
motivált és csapatszemléletű.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/paciolifinanceclubbce/

https://www.facebook.com/FinanceMasterClub

https://pacioli.hu/organizations

https://www.linkedin.com/company/paciolifinanceclubbce/mycompany/

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

Csatlakozz hozzánk, ha egy összetartó szakmai közösségnek
tagjává szeretnél válni, illetve érdeklődsz a pénzügyek iránt. A
diákszervezet által szervezett kurzusokon olyan gyakorlati
tudásra tehetsz szert, amely közvetlenül alkalmazható a
munkaerőpiacon.

Pacioli Finance Club
BCE
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Interjú

A Pacioli Finance Club BCE a pénzügy területére specializálódó szervezet a
Budapesti Corvinus Egyetemen. Célja, hogy egy olyan szakmailag és közösségileg
összetartó csapatot hozzon létre, amely az egyetemi évek után is megmarad. A
diákszervezet 2019-ben alakult, majd 2020-ban csatlakozott a Luca Pacioli
Egyesülethez pénzügyes diákszervezetként, akkor még Finance Master Club
néven. A szervezet 2023-as arculatváltást követően Pacioli Finance Club BCE
néven folytatja tevékenységét. A PFC BCE elhivatott, hogy a pénzügy iránt
érdeklődő diákok számára a szakmai fejlődés mellett összetartó közösséget
biztosítson az egyetemi évek alatt és azt követően is. Ezen kívül a Luca Pacioli
Egyesület széles vállalati és akadémiai kapcsolati hálójának köszönhetően
lehetőséget nyújt a szervezet a szakirányú elhelyezkedésre Magyarország
meghatározó vállalatainál.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Toborzási időszak: 2024.08.26 - 09.22. 

Követelmények: 
Jelentkezési űrlap kitöltése, személyes interjú

Nyitott, közvetlen, motivált, szorgalmas, társaságkedvelő
személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/tourismclub.corvinus?

igsh=cnF6d3pvZWJsb2ox

https://www.facebook.com/tourismclub.corvinus

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

Diákszervezetünk a Corvinuson egyedülálló partneri
rendszerrel rendelkezik turizmus és vendéglátás terén, amely
az izgalmasabbnál izgalmasabb tréningek szervezésén túl a
szakmában való elhelyezkedést is nagyban segíti az
érdeklődők számára. A szakmai tréningeken túl rengeteg
közösségi programot is szervezünk egy félévben, - például
külföldi utazás, bevonó tábor, téli- vagy nyári tábor - amelyek
során minden résztvevő felejthetetlen élményekkel szokott
gazdagodni. Az újonnan felvett tagjainknak pedig egész
féléven át tartó mentorprogrammal segítjük a beilleszkedést.

Tourism Club of
Corvinus
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Videó

Mindig is érdekelt a szállodák, éttermek, vagy utazásszervezés világa? Esetleg
csak egy összetartó közösség tagja szeretnél lenni? Ha bármelyik kérdésre igen a
válasz, jelentkezz a Tourism Club of Corvinus-ba, az ország első turizmussal
foglalkozó diákszervezetébe!
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



A szervezetbe várunk mindenkit, aki nyitott az újdonságokra, szeret
tapasztalatok útján tanulni, kibontakoztatná kreativitását, növelné
kapcsolati hálóját vagy csak egyszerűen egy kiváló közösség tagjává
válna!

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/ubccorvinus/

https://www.facebook.com/ubccorvinus

https://universitybusinessclubcorvinus.hu/

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?

A University Business Club várja azokat az új tagokat, akik szeretnék
egyetemi tanulmányaikat egy gyakorlatorientált szakmai közeggel
kiegészíteni, miközben életre szóló kapcsolatokat és élményeket
szerezhetnek. A szervezet különböző specializációi révén mindenki
számára adott a lehetőség olyan készségek fejlesztésére, mint a tárgyalási,
rendezvényszervezési, kommunikációs, vizualizációs és kooperációs
képességek, amelyek a későbbi munka világában versenyelőnyt
jelenthetnek.

University Business
Club - Corvinus

Toborzási időszak: Minden félévben megrendezésre kerül a felvételi időszak,
amikor lehetőség van jelentkezni a diákszervezetbe. A toborzás során már a
Gólyatáborban is találkozhattatok velünk! A jelentkezési határidőkről a
facebook és instagram oldalainkon könnyedén tájékozódhattok!

Követelmények: 
A jelentkezéshez első lépésként le kell adni egy önéletrajzot és egy forms-ot
kell kitölteni, amelynek célja, hogy minél jobban megismerjünk Titeket! A
válaszokat áttekintve hívjuk be a jelentkezőket egy személyes interjúra, ahol
felmérjük egyéni és csapatbeli készségeiket, illetve jobban feltárjuk
személyiségüket. Az interjú után minden jelentkező kap egy személyes
kiértékelőt, amely alapján kiderül, hogy felvételt nyert-e a diákszervezetbe.

Egyéb események: 
A jelentkezés megkönnyítési érdekében minden félév elején szervezünk két
InfóEstet, ahova minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk! Az események
keretében a vezetőség bemutatja a különböző szakmai lehetőségeket és
közvetlen beszélgetések keretein belül a tagjainkon keresztül a közösségi
életbe is betekintést nyerhettek.
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A University Business Club a Corvinus Egyetem egy nívós diákszervezete, amely
több, mint 120 fővel működik és alapvetően business beállítottságú. A
partnercégekkel való együttműködések lehetővé teszi a tagok számára, hogy
megtalálják a számukra legmegfelelőbb szakmai irányt és kapcsolatokat
teremtsenek az üzleti világban. A UBC vár mindenkit, aki gyakorlatiasan,
személyes tapasztalatok útján szeretne tanulni a sales-ről, a HR-ről vagy a
marketingről, illetve egy fiatalos és összetartó közösség tagja szeretne lenni.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.08.26-2024.10.01.

Követelmények: 
Interjú és egy felvételi űrlap kitöltése

Egyéb események: 
2024.10.03. 17:20: Duna House tőzsdére menetel (avagy egy egyirodás
vállalkozásból hogyan lesz nemzetközi tőzsdei cég)

Olyanokat, akik vállalkozói attitűddel; illetve vállalkozói,
vállalkozásfejlesztési és projektmenedzsment érdeklődési
körrel rendelkeznek.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

Vállalkozásfejlesztés
Klub 

https://www.facebook.com/vallalkozasfejlesztesklub 

https://vfkbce.hu/

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Az egyetlen olyan szervezet vagyunk, ahol gyakorló
vállalkozóktól, és projektvezetőktől lehet gyakorlati tippeket,
trükköket tanulni, amikkel évtizedes előnyöket lehet nyerni!
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Interjú

Érdekel a vállalkozás építés? Vagy a projektmenedzsment? Akkor várunk a
Vállalkozásfejlesztés Klub tagjai között! Értékes előadásainkkal és tréningjeinkkel
felkészítünk a "valóság" kihívásaira! 🗽
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Ha beolvassátok a QR kódot, és kitöltitek ezt a kvízt,
megtudhatjátok, hogy melyik gazdasági témával

foglalkozó diákszervezet illik hozzátok legjobban a
válaszaitok alapján. Jó kitöltést, reméljük, segíteni

fog Nektek a választásotok során! 

SZERVEZETI KVÍZ
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Melyik gazdasági témával foglalkozó
diákszervezet illik hozzád? 

Gazdasági



NEMZETKÖZI TÉMÁVALNEMZETKÖZI TÉMÁVAL
FOGLALKOZÓ DIÁKSZERVEZETEKFOGLALKOZÓ DIÁKSZERVEZETEK

A Corvinuson egyre több nemzetközi diák tanul, ezáltal
nemzetközi szervezetekből sincs hiány. Ha egy nemzetközi
közösséghez szeretnétek tartozni, mutatjuk, hogy milyen
lehetőségeitek vannak. 
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Toborzási időszak: 2024.08.26-10.06.

Követelmények: 
Jelentkezési form+személyes interjú

Egyéb fontos események:
Infóest: 2024.09.18 - 19:00

Nyitott, kreatív, empatikus, jó kommunikációs készségekkel
rendelkező személyeket

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/above_youth/ Facebook:

https://www.facebook.com/people/ABOVE-Foundation-for-

Youth/100089858340481/ 

https://abovefoundation.eu/ 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Csatlakozz hozzánk, mert nálunk nemzetközi
projektmenedzsment tapasztalatra tehetsz szert, akár több
tízezer eurós költségvetést kezelve! Emellett beutazhatod akár
egész Európát 50+ ország fiataljaival együtt!

ABOVE Hallgatói
Szervezet
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Tudtad, hogy nemzetközi programok keretében rövid külföldi projektre utazhatsz
EU-támogatással? Az ABOVE-nál ilyen projekteket szervezünk Európa-szerte,
emellett pedig izgalmas nemzetközi kihívásokról szóló előadásokon és
workshopokon is részt vehetsz diákszervezetünk tagjaként. És persze a nagy
eredményeket, nagy ünneplés követi...
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Toborzási időszak: 2024.08.26. - 2024.09.19.

Követelmények: 
Motivációs levél + online interjú

Egyéb fontos események:
Infóest I. - 09.12.
Infóest II. - 09.17.

Extrovertált, kalandvágyó, csapatjátékos, szorgalmas
személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/aegee_budapest/?hl=hu

https://www.facebook.com/AEGEE.Budapest 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Rengeteg nemzetközi lehetőséget kínálunk és egy sokszínű
közösséget. Kevés ilyen szervezet van, ahol ekkora
kapcsolatháló kiépítésére van lehetőség és ahol a soft skilleket
tényleges lehet fejleszteni. Az AEGEE-ben töltött éveket egy
életen át lehet kamatoztatni.

AEGEE-Budapest

41

https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu


Az AEGEE egy nemzetközi diákszervezet, amely számos európai városban
megtalálható. Tagjaink értékes tapasztalatokat gyűjthetnek
rendezvényszervezésből, PR-ból és Fundraisingből is sok más mellett. Az
AEGEEben kötödött nemzetközi barátságok viszont a legfontosabb előnyét
képezik a szervezetünknek.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.08.01 - 2024.09.30.

Követelmények: 
személyes interjú, assessment center

Egyéb fontos események:
Infóest: 2024.09.19.

Nyitott, érdeklődő, közösségszerető személyeket, akik
fejlődésvággyal és társadalmi érzékenységgel rendelkeznek.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/aiesecinhungary/?hl=hu

https://www.instagram.com/lc_bce/?hl=hu

https://www.facebook.com/AIESECinHungary

https://aiesec.hu/

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Az AIESEC nemzetközi, idős szervezet révén rengeteg
tapasztalatot és tudást kölcsönöz a tagjainak azzal, hogy egy
folyton fejlődő és támogató környezetben kihívások elé állítja
őket. A szerveztünk dinamikusan váltakozó pozícióinknak
köszönhetően értékes tapasztalatot nyújthat akár mind sales,
marketing, HR és eseményszervezés terén is, miközben
tagsági táboraink és csapatépítő programjaink egy kis
családot építenek. Szeretettel várunk az AIESECbe, ha az
önfejlesztésen és vezetői készségeid gyakorlásán kívül a
környezeted fejlesztése is érdekel, és szívesen töltenéd az időd
hasonlóan gondolkodó, elfogadó emberekkel!

AIESEC MKE
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Az AIESEC a világ legnagyobb nemzetközi ifjúsági szervezete, amely több mint
100 országban jelen van. Az AIESEC összetartó közössége a fiatalság vezetői
készségeinek fejlesztésére helyezi a hangsúlyt, ugyanis úgy hisszük, hogy az
értékek által vezérelt, kompetens és tapasztalt vezető személyiségek azok, akik
változást tudnak elérni a világunkban. Az AIESEC egy külföldi csereprogramot
működtet, amely keretein belül külföldi diákoknak segítünk a magyarországi
elhelyezkedésükben partnercégeinknél, mint például a Sony vagy Tata
Consultancy Services. Ezen kívül pedig társadalmi felelősségvállalás és a szervezet
értékeinek terjesztése végett, az ENSZ által felállított Fenntartható Fejlődési Célok
(SDG-k) érdekében interaktív, tanító jellegű és nem mellesleg jó hangulatú
eseményeket és táborokat szervezünk mind tagjainknak, mind külsősöknek.
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Toborzási időszak: 2024.08.26-2024.09.12.

Követelmények: 
Motivációs levél és személyes interjú

Egyéb fontos események:
Infóest: 2024.09.09.

Befogadó, nyitott, lelkes, talpraesett személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/esncorvinus/?hl=hu

https://www.facebook.com/esncorvinus

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
A szervezetünkben megtapasztalhatod milyen egy igazi
nemzetközi közeg tagja lenni, hisz programjaink 90%-án
külföldiek vesznek részt. Maga az ESN pedig hihetetlen nyitott
és befogadó csapat, ahol rengeteget lehet fejlődni szakmailag
is.

Erasmus Student Network -
ESN Corvinus
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Az ESN Corvinus az egyetemünkre érkező külföldi cserediákok ittlétét segíti.
Minden héten akár több programot szervezünk nekik, melyeken lehetőségük
nyílik megismerni egymást, minket, Budapestet, Magyaroszágot. Ami
különlegessé teszi szervezetünket, az az, hogy Európa szerte több, mint 500 ESN
szekció található, ami miatt rengeteg lehetősége van tagjainak az utazásra.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.08.19 - 2024.09.15.

Követelmények: 
1st round: completion of an application form, with CV attached
2nd round: in-person interviews

Egyéb fontos események:
Infonight: 2024.09.12.

Proactive, ambitious, punctual people who are fluent in
English.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://instagram.com/idsa_hun 

idsahungary@gmail.com

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
IDSA is one of the only student organisations at Corvinus that
functions solely in English, allowing both foreign and
Hungarian students to partake in our activities on an equal
basis. Our membership is varied by country, culture, and
university, meaning that our members get to interact not only
with professionals and lecturers during our official events, but
also with people from a multitude of cultural and geographical
backgrounds they would not have met during their day-to-day
lives.

International Diplomatic
Student Association
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IDSA brings together students interested in getting practice within the field of
International Relations while joining a community of like-minded motivated
individuals. There are chances to participate in embassy visits, soft skills
workshops, lectures with experts, and other activities where you can improve your
network and communication skills.

48Interjú

Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Ha beolvassátok a QR kódot, és kitöltitek ezt a kvízt,
megtudhatjátok, hogy melyik nemzetközi témával
foglalkozó diákszervezet illik hozzátok legjobban a
válaszaitok alapján. Jó kitöltést, reméljük, segíteni

fog Nektek a választásotok során! 

SZERVEZETI KVÍZ
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Melyik nemzetközi témával foglalkozó
diákszervezet illik hozzád? 

Nemzetközi



TÁRSADALOMTUDOMÁNYITÁRSADALOMTUDOMÁNYI
TÉMÁVAL FOGLALKOZÓTÉMÁVAL FOGLALKOZÓ

DIÁKSZERVEZETEKDIÁKSZERVEZETEK

A gazdasági és nemzetközi diákszervezetek mellett természetesen
társadalomtudományi témákkal foglalkozó szervezetekhez is tudtok

csatlakozni. Ha szeretnétek többet megtudni a diplomáciáról, az Európai
Unióról, a politikáról, vagy akár a filozófiáról, az alábbiakban bővebben

olvashattok a lehetőségeitekről. 
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Toborzási időszak: 2024.08.01.-2025.12.31.

Követelmények: 
Részvétel az alkalmainkon

Energikus, nyitott, megértő, kíváncsi, lelkes személyeket.
Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

Circulus Philosophorum

https://www.instagram.com/cop_corvinus?igsh=eGY2bGFyMDIxZWE=

https://www.facebook.com/profile.php?id=61558170406791

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
A szervezetünk egyaránt próbál komoly hangvételű szakmai és
könnyed közösség építő eseményeket csinálni, ezek
különleges egyensúlyával.
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A Circulus Philosophorum egy újonnan alakult diákszervezet, ami a
bölcsészettudományokat igyekszik a Corvinusra behozni. Túlnyomórészt PPE-s
hallgatókként minket a világ nagy összefüggései érdekelnek. Különféle szakmai
és közösségi programokon keresztül bővítjük tudásunkat és ismeretségi
körünket. Ha szeretnél érdekes előadásokon, vagy egy jó Trónok Harca
társasjáték-partin részt venni, csatlakozz!
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.09.01 - 2024.10.01.

Követelmények: 
Motivációs levél, önéletrajz és személyes interjú

Egyéb események: 
Infóest: szeptember 19.

Nyitott, kritikus gondolkodással rendelkező, érdeklődő,
kommunikatív személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

Fiatalok Batthyány
Köre

https://www.instagram.com/fiatalok_batthyany_kore/

https://www.facebook.com/profile.php?id=100092866141833

fbk.corvinus@gmail.com

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Ha érdekelnek a gazdasági, közéleti és kulturális témák és
nyitott vagy az országot érintő kérdések kulturált
megvitatására, akkor itt a helyed. A köreinkben a politikai és
gazdasági élet meghatározó szereplőivel vitathatod meg
ezeket! Továbbá, tagja lehetsz egy több egyetemen átívelő
közösségnek! 

53

https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu


A FBK küldetése létrehozni egy olyan gazdasági, közéleti és kulturális fókusszal
bíró közösséget, ahol a szociális események, valamint a szakmai előadások során a
tagok korszerű tudásra, gondolatokra és diszciplínákat átívelő kapcsolati hálóra
tehetnek szert. Az FBK a gazdasági, gazdaságdiplomáciai, gazdaságpolitikai és
üzleti világot érintő kérdések aktualitásaival és kihívásaival, valamint az ezeket
átszövő kulturális és közéleti kérdésekkel foglalkozik, tevékenysége ezen
témakörök köré épül. A diákszervezet lehetőséget nyújt a tagság számára, hogy a
politikai és gazdasági élet legmeghatározóbb szereplőivel vitassák meg az
érintett kérdéseket, hangsúlyozva a komplex látásmód elsajátításának
képességét.

54Videó

Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Toborzási időszak: 2024.09.01 - 2024.09.20

Követelmények: 
Google Form kitöltése, majd személyes interjú

Nemzetközi kapcsolatok iránt érdeklődő, nyelveket beszélő,
nyitott, elhivatott személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:
https://www.instagram.com/head.corvinus/?hl=hu,

https://www.facebook.com/head.corvinus, Honlap: headbp.hu

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
A HEAD egy egyedi lehetőség azoknak, akik szeretnének
többet kihozni az egyetemi éveikből, egy összetartó közösség
tagjának lenni, valamint jó kapcsolatokat építeni és részese
lenni a magas színvonalú munkának.

HEAD - House of European
Affairs and Diplomacy 
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Magyarország legnagyobb diplomáciával és nemzetközi kapcsolatokkal
foglalkozó diákszervezete, amelynek célja a jövő külügyi és külgazdasági
szakembereinek felkeresése és kinevelése.

56Interjú

Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Toborzási időszak: 2024.08.15. - 2024.09.29.

Követelmények: 
Írásbeli felvételi form kitöltése, szóbeli interjú

Egyéb események: 
2024. 09.04: Ismerkedés a Margit-szigeten

Lelkes, érdeklődő, nyitott személyeket várunk, akiknek a
szakmaiság mellett fontos az összetartó baráti közösség is.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.facebook.com/CEA.Hungary

https://ceahungary.hu/

cea@ceahungary.hu

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
A CEA jó választás lehet azoknak, akik érdeklődnek a
nemzetközi kapcsolatok, politika vagy külgazdaság aktuális
kérdései iránt és egy befogadó, sokszínű közösség tagjai
szeretnének lenni. A belsős kurzusok, nyílt események,
nemzetközi lehetőségek és közösségi események közti
összhang miatt a CEA egy szakmai közeg és egy nagy baráti
társaság elemeit vegyíti, ezáltal fejlődési lehetőségeket, új
nézőpontokat és életre szóló barátokat adhat. Ha egy olyan
diákszervezetet keresel, amiben összhangban van a
szakmaiság és a közösség, a CEA a tökéletes választás.

Közép-Európa Társaság 
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A Közép-Európa Társaság a Budapesti Corvinus Egyetem külpolitikai és
külgazdasági fókuszú, A kategóriás diákszervezete. A CEA egy szakmai és baráti
közösség, ahol tagjaink nemzetközi kapcsolatokkal, gazdasággal és közélettel
foglalkozó nyílt eseményeink, belsős kurzusaink és tehetséggondozó programunk
keretében szerezhetnek tapasztalatot külpolitikai újságírás és elemzés terén,
operatív munkacsoportjaink által pedig többek között a marketing és a
rendezvényszervezés világába is betekintést nyerhetnek. A tagok szakmai
fejlődésének elősegítése mellett nagy hangsúlyt fektetünk egy összetartó baráti
közösség kialakítására is, amely biztos pontot jelenthet az egyetemi forgatagban.

58Videó

Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Toborzási időszak: Októberben várható

Követelmények: 
Jelentkezési lap igényes, átgondolt kitöltése; személyes interjún való
részvétel

Egyéb események: 
2 infóestet fogunk szervezni október első felében, a pontos időpont
még nincs meghatározva

Lelkes, kalandvágyó, nyitott, kíváncsi személyeket, akik
imádnak utazni

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/iwbudapest/?hl=hu;

https://www.facebook.com/airhungary?locale=hu_HU

https://www.linkedin.com/in/airhungarybudapest/ 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Rengeteg fiatal vágya vagy célja minél többet látni és
tapasztalni a világból, különböző kultúrákkal, emberekkel
megismerkedni. A Nemzetközi Kapcsolatok Egyesülete ehhez
kínál az érdeklődők számára végtelen kiváló lehetőséget olcsó
utak és nemzetközi kapcsolatépítés formájában, cserébe a
teendő pedig csupán annyi, hogy hasonló élményt biztosítunk
a Magyarországot felfedezni vágyó fiataloknak külföldi
partnerszervezeteinkben. 

Nemzetközi Kapcsolatok
Egyesülete

59

https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu


Az International Week Budapest általában április végén vagy május elején kerül
megrendezésre, és diákszervezetünk, a Nemzetközi Kapcsolatok Egyesülete szervezi az
IWCO (International Week Coordinating Organization) felügyeletével. Ezek a szervezetek
elkötelezettek a rövid távú diákcsere programok elősegítése iránt, négy pillérre alapozva:
akadémiai, üzleti, kulturális és szociális tevékenységek. Minden évben 20 külföldi diáknak
adunk lehetőséget, hogy felfedezzék bájos fővárosunkat, részt vegyenek céges és
egyetemi látogatásokon, városnéző kirándulásokon, és csatlakozzanak szórakoztató
eseményekhez, melyek mind a nemzetközi kapcsolatépítést és az autentikus magyar
élmény átadását célozzák. Cserébe szervezetünk tagjai jelentkezhetnek és olcsón
elutazhatnak más nemzetközi hetekre szerte a világban: IW Barcelona, IW Köln, IW
Hollandia, IW Indonézia, IW Isztambul, IW Lund, IW Prága, IW Szlovénia, IW Svájc, IW Tel
Aviv, IW Tokió, IW Vietnám, IW Varsó, IW Zágráb stb.

60Interjú

Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Toborzási időszak: 
Szervezetünk egész évben várja a jelentkezőket

Követelmények: 
A felvételi követelményünk egy személyes interjú

Olyan hallgatók jelentkezését várjuk, akik nyitottak és
könnyedén teremtenek kapcsolatot akár egymással, akár a
középiskolás korosztállyal. Számítunk azokra is, akik
szeretnek előadni vagy éppen javítani szeretnének a
prezentációs készségeiken.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/padtars.dsz/?hl=hu 

facebook.com/padtars

felelosallampolgarokert.hu

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Szervezetünkben nincsenek heti kötelező megjelenést igénylő
programok, így mindenki könnyen bele tudja illeszteni a
padtársas tevékenységeit magán- és egyetemi életébe
egyaránt. Közösségünk ugyan kicsi, de épp emiatt egyszerűen
és gyorsan születnek összetartó baráti kapcsolatok.
Előadásainkat nemcsak Budapesten, hanem az ország
különböző pontjain kérik az iskolák, így új helyek
megismerésére is van lehetőség, miközben a hallgató
szakmailag és soft skillek esetében is fejlődik.

Padtárs
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A Padtárs fő profilja a középiskolás diákok felelős állampolgárokká való nevelése.
Célunk, hogy a következő generációkat segítsük azzal, hogy kézzelfogható módon
oktatjuk őket a közügyekkel való foglalkozás fontosságára. Interaktív, szimulációs
előadásokkal járjuk az ország középiskoláit, ahol a magyar választási rendszerről, a
törvényhozás menetéről, az EU-ról, közgazdasági alapfogalmakról beszélünk
nekik, játszunk velük.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Ha beolvassátok a QR kódot, és kitöltitek ezt a kvízt,
megtudhatjátok, hogy melyik társadalomtudományi

témával foglalkozó diákszervezet illik hozzátok
legjobban a válaszaitok alapján. Jó kitöltést,

reméljük, segíteni fog Nektek a választásotok során!
 

SZERVEZETI KVÍZ
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Melyik társadalomtudományi témával
foglalkozó diákszervezet illik hozzád? 

Társadalom-
tudományi 



DIÁKSZERVEZETEKDIÁKSZERVEZETEK  
MÁS TÉMÁBANMÁS TÉMÁBAN

Az eddig bemutatott diákszervezetek mellett számos másik hallgatói
szervezet is vár Titeket. Ha érdeklődtök a művészetek, a zene, az újságírás, a
női karriermenedzsment, a rendezvényszervezés, vagy a prezentációk iránt;
esetleg kíváncsiak vagytok, hogy hogyan szerveződik meg a gólyatábor; vagy

akár szeretnétek középiskolásokat tanítani, akkor olvassatok tovább! 
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Toborzási időszak: 2025.02.01-05.01.

Követelmények: 
Nincsenek követelmények, vegyetek részt minél több tavaszi
bevonóidőszaki eseményünkön.

Egyéb események: 
Gólyatábor: 2024.08.12-16.

Csapatjátékos, proaktív, segítőkész, lelkiismeretes,
szervezőkészséggel rendelkező személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/bceocsi/?hl=hu

https://www.facebook.com/bceocsi

bceocsi.com

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Azért érdemes minket választani, mert az ÖCSI egy nagyon
összetartó és támogató közösség a gólyák és instruktorok
számára is. Illetve ha érdekel a rendezvényszervezés és ennek
területei, akkor jó helyen jársz.

BCE Öntevékeny 
Csoportok Irodája
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Az ÖCSI, vagyis az Öntevékeny Csoportok Irodája a Budapesti Corvinus Egyetem
legnagyobb diákszervezete, amely 1972 óta van jelen az egyetem életében.
Napjainkban közel 160 aktív taggal büszkélkedhet. Tagjai, az instruktorok
egyetemi hallgatók, akiknek fő feladata és célja a közösségalkotás, és a frissen
felvételt nyert hallgatók integrálása az egyetemi közösségbe, különböző
események és összerázó programok szervezésével. Legfőbb eseményeink a
Közgáz Gólyatábor, Közgáz Gólyahajó és Közgáz Gólyabál.

66

Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.09.02-2024.09.22.

Követelmények: 
Személyes ötletek, művészeti érdeklődés kifejtése; személyes
interjú

Egyéb események: 
A félév során minden hónap egy szerdai napján nagyvállalati
topvezetőket, szakmai menedzsereket és művészeket hallhattok
előadásainkon a kultúra és az üzleti élet együttműködéséről.

Kreatív, művészetkedvelő, lelkes, nyitott, együttműködő
személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/corvinus_art/?hl=hu

https://www.facebook.com/art.corvinus

corvinusart.com

art.corvinus@gmail.com

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Legyen egy könyvről, filmről vagy versről szó, az életünkben
valahol mindig megjelenik a művészet, ami olykor a
hétköznapjainkat is ki tudják színezni. Mi a CMA-ban ezt
varázslatot hozzuk meg minden hallgatónak, legyen az két
előadás között vagy egy hosszú nap után.

Corvinus Művészeti
Akadémia
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Corvinuson az egyetlen összes művészeti ággal foglalkozó diákszervezet. A
tagjaink között amatőrök, művészet kedvelők, de haladó/gyakorló művészek is
megbújnak. Célunk színesíteni az egyetemi életet a Corvinuson a különböző
művészeti projektek megvalósításával.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Toborzási időszak: Egész évben

Követelmények: 
Nincs, korábbi tapasztalat előny (pl. kórustagság)

Egyéb események: 
2024.09.11 - Első próba és infóest

Énekelni tudó, nyitott, odafigyelő, lelkes személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/crescendo_corvinus/

https://www.facebook.com/ 

crescendochoir@uni-corvinus.hu

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Kórusunk várja a lelkes, énekelni tudó tagokat. Ha érdekel a
kórusban éneklés, egy jó közösség vagy akár egy szervezet
irányításában szeretnél fejlődni, gyere el egy próbára!

Crescendo Corvinus - 
Choir of Corvinus University
(Budapest)
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A Crescendo Corvinus a Corvinus Egyetem amatőr vegyeskórusa. 2023
szeptemberében alakult, azóta sok próbát és több koncertet is megélt.
Diákszervezetként működik az egyetemen, így a közösség építése is fontos része
a szervezetnek, számos program is megszervezésre kerül a félév során (például
lézerharc, piknik vagy karaoke). Csatlakozhatnak külföldi hallgatók, egyetemi
munkavállalók, végzett diákok és tanárok is. A félévben szerdánként 19:10-től
lesznek a heti próbák.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024. 09.20 - 2024.10.07.

Követelmények: 
Form kérdések a a céljaidról, motivációdról, és, hogy egy kicsit
megismerjünk, majd ezt követően egy csoportos interjún várunk,
hogy élőben is megismerjünk téged. :)

Egyéb események: 
2024.09.23. - nyílt előadás külsősöknek
2024.09.30. - Infóest
2024.10.07. - Tagfelvételi alkalom, interjú (csoportos interjú)

Nyitott, barátkozó, elkötelezett, közösségkedvelő,
ambíciózus személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/fmn.official/

https://www.facebook.com/fmn.hu/about_details

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Azért, mert ez valóban egy olyan közösség, ahol nők
támogatják egymást, emellett a szakmai programjaink által
kapcsolatépítésre, fejlődésre és karrierépítésre is van
lehetőség. Várunk téged is közénk!

Female Management
Network
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Női karriermenedzsmenttel foglalkozó szervezetként munkánk során azt kívánjuk
elérni, hogy a nők képesek legyenek lehetőségeik teljes kihasználására, tisztában
legyenek jövőbeli karrierlehetőségeikkel és megismerjék tapasztalt, sikeres
személyek történeteit, tanácsait. Tagjaink már az egyetemi évek alatt tudatosan
építhetik karrierjüket, célunk, hogy a „nagybetűs Életbe” kikerülve magabiztos,
ambiciózus pályakezdők, hosszú távon pedig sikeresek legyenek, illetve egy
többgenerációs női kapcsolat- és tudásbázist hozzanak létre.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Toborzási időszak: 2024.09.06 – 2024.12.06.

Követelmények: 
Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk, a részvétel nem
tagsághoz kötött.

Egyéb események: 
Helyszín: Budapest, Paulay Ede u. 22, 1061

FékPéntek 09.06. 17:30-22:00 - SpeakOut Reunion
FékPéntek 09.20. 17:30-22:00 - Pályaválasztás
FékPéntek 10.04. 17:30-22:00 - Férfiasság
FékPéntek 10.18. 17:30-22:00 - Idő & Prioritások
FékPéntek 11.08. 17:30-22:00 - Mozgás öröme a gyakorlatban
FékPéntek 11.22. 17:30-22:00 - A pornó hatása az életeinkre
FékPéntek 12.06. 17:30-22:00 - Karácsony

Olyan diákokat várunk az alkalmainkra, akik mernek bátran
kérdezni és nyitottak őszinte beszélgetésekre, valamint akik
elkötelezettek a személyes fejlődésük mellett és szeretnének
hatással lenni azokra a közösségekre, ahol jelen vannak.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/fekpentek/

https://www.facebook.com/FEKpentek

https://www.youtube.com/@fekpentek 

https://www.tiktok.com/@fekpentek

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Ha minket választasz, rengeteg új és érdekes arccal fogsz
találkozni. Izgalmas témákban vehetsz részt beszélgetésekben
más hozzád hasonló diákokkal együtt. Ezeken az
eseményeinken garantáljuk a jó kedvet és a lehetőséget a
valódi jellembeli változásra!

Fiatalok az Élet 
Küszöbén

73

https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu


A FÉK célja, hogy segítse a diákokat, hogy az egyetemi képzés évei után még
sikeresebbek lehessenek mind a szakmájukban, mind a magánéletükben a
jellem, kapcsolatok, és csapatmunka területén. Mindezt keresztény értékrend
mentén tesszük, előadásokat, konferenciákat, táborokat és más különböző
programokat szervezünk az egyetemi képzés kiegészítésére és elősegítésére. 

74



Toborzási időszak: 2024.09.14 - 2024.09.28. 

Követelmények: 
Próbacikk, fotós grafikus szekciós jelentkezés esetén
referenciaanyagok

Kreatív, elhivatott, fejlődni vágyó, újságírásorientált, lelkes
személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/hallgatomagazin/

https://www.facebook.com/hallgatomagazin.hu 

https://hallgatomagazin.hu/ 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Ha érdeklődsz az újságírás vagy a média valamely specifikus
területe iránt, akkor a legjobb helyen jársz, hogy szakmai
tapasztalatot szerezz már az egyetemi éveid alatt, miközben
egy sokszínű és összetartó hallgatói közösségben töltöd a
mindennapjaid számos programmal, szórakozási és
tapasztalatszerzési lehetőséggel! Írd velünk te is a jövőt! 

Hallgató Magazin -
Corvinus
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A Hallgató egy egyetemisták által, nem csak egyetemistáknak szóló magazin,
amely online napi, negyedévente pedig nyomtatott formában jelenik meg 9
rovattal és számos audovizuális támogató tartalommal. A magazint egy
folyamatosan növekvő, jelenleg már több, mint 70 főből álló csapat szerkeszti
Magyarország több, mint 9 egyeteméről. Célunk egy fiatalos, a hallgatói és a
közélet által tematizált magazin gondozása és a pályakezdő, gyakorlati
fejdlődésére nyitott fiatalság képzése az újságírás, a média és a szervezetvezetés
területein.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



nowUpresent 
Academy

Toborzási időszak: 2024. September & 2025. February 
(follow us for more details)

Követelmények: 
Personal interview with example presentation

We seek open-minded, ambitious, and empathic
individuals with proper English knowledge.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/nowupresent_academy/?hl=hu

https://www.facebook.com/nowupresent 

nowupresent@gmail.com
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nowUpresent (NUP) is an organization dealing with researching and teaching
presentation techniques. Our goal is to show the world a different type of
presentation than usual: an exciting, intriguing, and fun one. For this purpose, we
train our members and other student organizations to stand out from the
average. If you want to master your public speaking skills in a fast-paced project-
based organization with a tightly knit community, join us and unleash your
hidden potential!
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.08.15 - 2024.09.23.

Követelmények: 
Gyere el minél több programunkra, ahol jobban megismerhetjük
egymást és vegyél részt meghallgatásunkon!

Egyéb fontos események:
Szakmai est: 2024.09.10.
Infóest: 2024.09.12.
Szekciós ismerkedések: 2024.09.17.
Bevonó tábor: 2024.09.20-24.

Csapatszellem és közösségi hozzáállás, elkötelezettség,
nyitottság, szakmaiság és tárgyismeret

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/studium_generale/

https://www.facebook.com/studiumgenerale70 

www.studiumgenerale.hu

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Ha szeretnél egy támogató és összetartó közösség tagja lenni,
akkor a Corvinus egyik legnagyobb diákszervezete tárt
karokkal vár! Nálunk fejlesztheted előadókészséged,
kipróbálhatod magad közösségi programok szervezőjeként és
örök barátságokra tehetsz szert! Vár egyetemi éveid legjobb
társa, vár az SG!

Studium Generale
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A Studium Generale-ban 1970 óta azért dolgozunk, hogy a végzős évük előtt álló
középiskolásoknak segítsünk bekerülni álmaik egyetemére. Azóta a Corvinus
egyik legnagyobb diákszervezete lettünk, együtt fejlődünk, szórakozunk, tanítunk.
Az oktatás mellett számos évközi programon élvezzük egymás társaságát, és
remélhetőleg hamarosan a Tiédet is! 

80Interjú

Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Toborzási időszak: 2024.08.26 - 2024.09.15.

Követelmények: 
Személyes interjú

Kreatív, aktív, elkötelezett, fejlődés orientált, kommunikatív
személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/wavecorvinus/?hl=hu

https://www.facebook.com/corvinuswave 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
A szervezet számára fontos a hitelesség, betekintést nyújtani a
rendezvényszervezés világába, hogy együtt fejlődjünk
szakmailag, de emellett kapcsolatokat alakítsunk ki egymással.
Nálunk kibontakoztathatod az ötleteidet és segítünk a
megvalósításban.

WAVE Corvinus
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A Wave egy rendezvényszervezéssel foglalkozó diákszervezet, a hallgatók számára
szervezünk kvízesteket, sport és egyéb kulturális programokat, melyek néha külső
helyszíneken is zajlanak. Kreatív energiák színtere vagyunk, ahol igyekszünk
mindenki ötleteit megvalósítani a közös projektek alkalmával.

82Interjú

Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Ha beolvassátok a QR kódot, és kitöltitek ezt a kvízt,
megtudhatjátok, hogy melyik diákszervezet illik

hozzátok legjobban a válaszaitok alapján. Jó
kitöltést, reméljük, segíteni fog Nektek a

választásotok során! 

SZERVEZETI KVÍZ

Melyik diákszervezet illik hozzád? 
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DSZ-ek más
témában



SZAKKOLLÉGIUMOKSZAKKOLLÉGIUMOK
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SZAKKOLLÉGIUMOKSZAKKOLLÉGIUMOK

Üdvözlünk a Budapesti Corvinus Egyetemen! Szeretnénk bemutatni

nektek az egyetem egyik legkülönlegesebb lehetőségét: a

szakkollégiumokat. Ezek a közösségek támogatnak a tanulásban, a

szakmai és személyes fejlődésben. Fedezzétek fel a Corvinus

szakkollégiumainak sokszínű világát, ahol mindenki megtalálhatja a

számára legmegfelelőbb szakmai utat, közösséget és programokat. 

Szakkollégiumok a Corvinuson 

A szakkollégiumok előszőr a Corvinus elődjén, a Marx Károly Közgazdasági

Egyetemen alakultak, a 70-es és a 80-as években. Nyugatos alternatívát

kínáltak az egyetemen tanított szocialista közgazdaságtannal szemben, és

olyan teret biztosítottak, ahol a hallgatók szabadon nyilváníthatták ki

véleményüket. Jelenleg 7 szakkollégium működik az egyetemen, az EVK

Szakkollégium, a Gyakorlati Diplomácia Szakkollégiuma, a FAKT

Szakkollégium, a Heller Farkas Szakkollégium, a Rajk Szakkollégium, a

Széchenyi István Szakkollégium, illetve a Társadalomelméleti Kollégium.

Napjainkban ezek az intézmények az öntevékenység és a demokratikus

működés értékei szerint, a szakmaiság, a közösség és a társadalmi

érzékenység pillérei mentén szervezik tevékenységüket.

A szakkollégiumok története
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SZAKKOLLÉGIUMOKSZAKKOLLÉGIUMOK

A Budapesti Corvinus Egyetemen a szakkollégiumok kiemelkedő szerepet

játszanak az egyetemi életben. A szakkollégiumok öntevékeny diákok együtt élő

közösségei, amelyek lehetőséget nyújtanak a tagok számára, hogy az egyetemi

tanulmányokat meghaladó tudást és tapasztalatot szerezzenek. A

szakkollégiumok a Corvinus Egyetemen nem csak a szakmai fejlődést támogatják,

hanem a közösségi élet gazdagításában is fontos szerepet játszanak. Lehetőséget

biztosítanak arra, hogy a hallgatók mélyebb ismereteket szerezzenek a választott

szakterületükön és társadalmi projekteket valósítsanak meg.  

A szakkollégiumok szerepe a
Corvinus Egyetemen 

A szakkollégiumok számos előnyt és lehetőséget nyújtanak. Ezek közé tartoznak: 

Szakmai fejlődés:  A szakkollégiumok saját szervezésű szakmai programokat, kis

létszámú kurzusokat és interaktív workshopokat kínálnak, amelyek lehetőséget

biztosítanak a mélyebb tudás és gyakorlati tapasztalatok megszerzésére. 

Közösségi élet: A szakkollégiumok eggyüttlakó, demokratikusan szerveződő

közössége nagyon erős kapcsolatokat épít a diákok között, és az itt eltöltött évek

alatt a tagok felejthetetlen élményeket szereznek.   

Kapcsolati háló:  A szakkollégiumokban szerzett kapcsolatok értékesek lehetnek a

későbbi karrierút során. A tagok életre szóló barátságokat köthetnek és értékes

szakmai kapcsolatokat építhetnek ki. 

Vezetői tapasztalat:  A szakkollégiumokban betöltött vezetői szerepek

lehetőséget biztosítanak a tagok számára, hogy kipróbálják magukat

felelősségteljes vezetői pozícióban, és megvalósítsák elképzeléseiket. 

A szakkollégiumok nyújtotta
lehetőségek
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Toborzási időszak: 2025. áprilisában indul a jelentkezési időszak
A szakkollégiumokba felvételezni a tavaszi szemeszterben van
lehetőségetek. Egy félévben egyszerre csak az egyik
szakkollégiumba adhatjátok le a jelentkezésetek!

Követelmények: 
A többforulós felvételi tartalmaz egy írásbeli részt, ami a gazdasági
ismereteitek felmérése mellett vizsgálja egyéb kompetenciáitokat
is. Az itt továbbjutók vehetnek részt a szóbeli fordulón, amit a
kollégiumunk falain belül rendezünk meg.

Egyéb fontos események:
2024 őszi félév: EVK Infóest, EVK Játékok 
2025 tavaszi félév: EVK Műhelyek, Red Carpet jótékonysági bál,
Bevonó tábor

Fejlődés-orientált, ambiciózus, nyitott és talpraesett
személyeket várunk az EVK-ba.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/evkszakkollegium/?hl=hu

evk.hu

hello@evk.hu

https://hu.linkedin.com/school/evkszakkollegium/

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Azért érdemes az EVK-t választani, mert itt olyan készségeket
és tapasztalatokat szerezhetsz, amelyek segítenek
kiemelkedni a munkaerőpiacon, és felkészítenek a jövőbeli
vezetői szerepekre.

EVK Szakkollégium
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Az EVK az ország legerősebb business-orientált szakkollégiuma, az
önmegvalósítás és a tehetséggondozás műhelye. Célunk, hogy a jövő gazdasági
vezetői számára az egyetemi tanulmányok mellett magas színvonalú, gyakorlati
képzést biztosítsunk. Ennek érdekében a tagság igényeihez igazodó szakmai és
közösségi programokat szervezünk, vállalati partnereinkkel közös Business
Projekteken veszünk részt, a szervezet irányítása által pedig releváns szakmai és
vezetői tapasztalatra teszünk szert.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2024.09.01 - 2025.04.01.
A szakkollégiumokba felvételezni a tavaszi szemeszterben
van lehetőségetek. Egy félévben egyszerre csak az egyik
szakkollégiumba adhatjátok le a jelentkezésetek!

Követelmények: 
Írásbeli felvételi, szóbeli beszélgetés

Egyéb fontos események:
Gólyaest: 2024. szeptember 23-27
FaktFeszt: 2024. október 7-17.
Elsős Verseny: 2024. november 11-21.

Társadalmi érzékenységgel rendelkező, szakmailag
motivált, nyitott, összetartó, csapatjátékos személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/faktosok/

https://www.facebook.com/faktofficial 

https://www.fakt.org.hu/ 

https://www.linkedin.com/company/faktcollege/ 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Ha szeretnéd kipróbálni, hogy milyen egy autonóm szervezet
jövőjéért tenni, úgy, hogy közben egy motiváló és összetartó
közösség része vagy, akkor válaszd a FAKT-ot!

Fiatal Autonóm Közgazdászok
Társasága Szakkollégium

89

https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu
https://www.facebook.com/budapestinvestmentclub%20https:/www.budapestinvestmentclub.hu/%20bic@budapestinvestmentclub.hu


Faktosnak lenni az annyit jelent, mint tagja lenni egy 60 fős aktív összetartó
közösségnek, akikkel az E10-es egyetemi irodában, vagy a Ráday kollégiumban is
találkozhatsz. Az egyetemi órákon felüli interaktív, kiscsoportos kurzusok és
műhelyek segítik a szakmai fejlődést, amelyeket elismert szakemberek tartanak.
A társadalmi felelősségvállalás jegyében pénzügyi alapismereteket és
pályaorientációs órákat tartanak középiskolásoknak, valamint rendszeresen
szerveznek önkénteskedési lehetőségeket és gyűjtéseket. A szervezet autonóm,
lehetőséget nyújtva vezetői készségek kipróbálására és fejlesztésére.

Fiatal Autonóm Közgazdászok
Társasága Szakkollégium
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: Tavaszi félév során (március-április)
A szakkollégiumokba felvételezni a tavaszi szemeszterben van
lehetőségetek. Egy félévben egyszerre csak az egyik
szakkollégiumba adhatjátok le a jelentkezésetek!

Követelmények: 
Egy írásbeli és szóbeli forduló

Egyéb fontos események:
Február során rendezett Téli Táborunkba érdemes ellátogatnia
minden érdeklődőnek, addig pedig Kontaktprogramunk
segítségével tudtok tájékozódni rólunk, illetve social media
oldalainkon.

Nemzetközi tanulmányok, gazdaság, politika, diplomácia,
protokoll, társadalomtudományok, kultúra iránt érdeklődő
hallgatók bármelyik évfolyamról.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.facebook.com/GyakorlatiDiplomaciaSzakkollegiuma

https://www.instagram.com/evkszakkollegium/

https://hu.linkedin.com/school/evkszakkollegium/

www.collegeofdiplomacy.com 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Gyakorlatias kurzusok, amik kiegészítik az egyetemi
tanulmányaidat. Érdekes szakmai programok, amik során
fejlesztheted tudásodat és megvalósíthatod ötleteidet. Család
az egyetemen, mivel egy kisebb közösségben hamar barátokra
tehetsz szert.

Gyakorlati Diplomácia
Szakkollégiuma 
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A Gyakorlati Diplomácia Szakkollégiuma egy, a Budapesti Corvinus Egyetemen
működő szakkollégium, mely a nemzetközi kapcsolatok területén nyújt
gyakorlatias képzést tagjainak. A szakkollégium fő célja a külpolitika és a
diplomácia világának mélyebb megismerése kurzusaikon, illetve különféle
szakmai programokon és rendezvényeken keresztül. A képzés nagy hangsúlyt
fektet a gyakorlatiasságra, melynek célja az egyetemen szerzett ismeretek
kiegészítése. Mindamellett, hogy a GyDSz támogatja tagjait a kritikai látásmód, a
vita- és érveléstechnika, és a különböző kommunikációs és soft skillek
fejlesztésében, a szakkollégium nagy hangsúlyt fektet egy jó közösség kiépítésére
is.

92Videó
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Toborzási időszak: 2025. 03. 01 - 2025. 04. 08.
A szakkollégiumokba felvételezni a tavaszi szemeszterben van
lehetőségetek. Egy félévben egyszerre csak az egyik szakkollégiumba
adhatjátok le a jelentkezésetek!

Követelmények: 
Írásbeli feladatsor kitöltése (rövidebb és hosszabb, kifejtős kérdések,
motivációs levél), szóbeli forduló

Egyéb fontos események:
Tarkaréti látogatás: 09.17.
Sörpong és infóest: terv szerint 09. 23.
Heller Pénzügyi Képzés (HPK) 
Heller Tőzsdeverseny

Munkájára igényes, ambíciózus, kritikus gondolkozású,
nyitott személyeket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/hellerofficial/

https://www.facebook.com/hellerfarkas 

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
A Heller egy olyan bázist ad, ami nemcsak megszépíti az egyetemista
éveket, de a jövőben is a tagok hasznára válik. Aktív tagságunk általában 45
főből áll, így a kisebb közösség miatt mindenki ismer mindenkit, valamint
mélyebb és tartalmasabb kapcsolatok is kialakulnak. Kollégiumunk
életének központja a "Farkaslak", ami a 4-es metró vonálan helyezkedik el
az egyetemtől 15 percre. A közös szakmai munkán túl a táborozások,
tréningek, tervezett és spontán bulizások és hajnalig tartó beszélgetések
hozzák össze a közösséget. Célunk az, hogy a tagjainknak olyan, az
egyetemi képzésen túlmutató oktatást nyújtsunk, amivel kiemelkednek az
egy szakon végzett több száz hallgató közül. Nálunk megtalálhatóak a
matekosabb, programozós kurzusok, ha éppen az hiányik, de tágíthatod
látókörödet vallástörténet, asztrofizika vagy akár online marketing
hallgatásával is.

Heller Farkas
Szakkollégium
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A Heller Farkas Szakkollégium a Budapesti Corvinus Egyetemen 1996 óta működő
szakmai közösség. Profilunk a pénzügy és a közgazdaságtan. Célunk egy olyan
közösséget alkotni, ahol a felsőoktatás keretein túlmutatóan szakmai, közösségi
és társadalmi felelősség téren is fejlődni tudjunk. Szakkollégiumunk olyan
szakmai műhely, amely alkalmas a jövő értelmiségének teret és lehetőségeket
nyújtani.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2025.05.01 - 2025.06.01.
A szakkollégiumokba felvételezni a tavaszi szemeszterben van lehetőségetek. Egy
félévben egyszerre csak az egyik szakkollégiumba adhatjátok le a jelentkezésetek!

Követelmények: 
Motivációs levél és személyes interjú

Egyéb fontos események:
09.05. Évnyitó kocsmatúra
09.13. Bogrács és szakma
09.26. Gelencsér Gábor állandó tanári előadás
10.17. Agóra - közéleti vita
10.18. Udvarbál
Téli Tábor a két szemeszter között

Nyitott, Szakmailag elkötelezett, Csapatjátékos, Kritikus gondolkodó:
 
Szakmai rendszerünk bármelyik szakterület iránt érdeklődőnek tartogat valamit,
legyen az közgazdaságtan, üzlet vagy a tágabb társadalomtudományok.
Közösségünkbe tartoznak egyaránt budapestiek és nem budapestiek is. Kíváncsi és
nyitott embereket keresünk, akik érdeklődnek a világ iránt és szeretnek új
perspektívákat felfedezni. Olyanokat várunk, akik elkötelezettek a
társadalomtudományok iránt, és szívesen vesznek részt közösségi életünkben,
csapatjátékosok és együttműködőek. Fontos számunkra a kritikus gondolkodás, a
reflexió, valamint a kezdeményezőkészség és motiváció. Ha proaktív vagy és
elhivatott az önfejlesztés iránt, köztünk a helyed!

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/rajkofficial/?hl=hu

https://www.facebook.com/rajkofficial/ 

https://rajk.eu/ 

www.youtube.com/@rajkcollegeforadvancedstud1420

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Az 1970-ben alapított Rajk Szakkollégiumban közösen döntünk minden fontos
kérdésben. Kiemelkedő oktatóktól tanulunk kis csoportokban, személyre szabottan.
Ösztöndíjaink, nemzetközi színvonalú díjaink és kutatásaink révén kiemelkedő szakmai
lehetőségeket kínálunk. Aktívan részt veszünk társadalmi projektekben, például a Szabó
Kálmán Tehetségprogramban. Alumni közösségünk közel 900 főt számlál, biztosítva a
tapasztalatcserét és a személyes mentorálást. Közösségi tereinkben együtt élünk és
tanulunk, erősítve az összetartozást.

Rajk Szakkollégium
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A Rajk Szakkollégium egy demokratikus intézmény, ahol együtt élünk és
egymástól tanulunk, miközben olyan értelmiségieket nevelünk, akik figyelnek a
társadalmi problémákra. Helyet biztosítunk közéleti és szakmai vitáknak, és
örömmel veszünk részt különböző társadalmi projektekben. Szakmai műhelyként
kiemelkedő oktatóktól tanulunk kis létszámú csoportokban, akadémiai színvonalú
kutatásokat végzünk, és tudományos díjaink révén nemzetközi oktatókat is
meghívunk.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

Díjasaink mondták rólunkDíjasaink mondták rólunk Nagyszerű érzés célok 
mellett barátokat is kapni!



Toborzási időszak: 2025. május
A szakkollégiumokba felvételezni a tavaszi szemeszterben van
lehetőségetek. Egy félévben egyszerre csak az egyik
szakkollégiumba adhatjátok le a jelentkezésetek!

Követelmények: 
A felvételi egy írásbeli és egy szóbeli fordulóból áll

Egyéb fontos események:
Szeptemberben várható az Infóestünk, ahol megismerkedhettek
velünk

Társadalomtudományok és közgazdaságtudományok iránt
érdeklődő, nyitott, közösséget kereső első- és
másodéveseket.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

https://www.instagram.com/grofszisz/

https://www.facebook.com/szechenyiszakkoli

https://szisz.hu/

Széchényi István
Szakkollégium
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A SZISZ egy önszerveződő, demokratikusan működő szakkollégium. Mindennapi
tevékenységeink alapja a különféle kurzusokon való részvétel, de ennél sokkal
többet jelent sziszesnek lenni. Programjaink között szerepelnek a
sportcsütörtökök, színházlátogatások, vagy a filmklubok. Ezen felül számos
spontán közösségi program és buli is összehozza a tagságot a Gellért-hegyi
épületünkben.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?

VideóVideó Interjú



Toborzási időszak: 2025. március-áprilisA szakkollégiumokba
felvételezni a tavaszi szemeszterben van lehetőségetek. Egy félévben
egyszerre csak az egyik szakkollégiumba adhatjátok le a
jelentkezésetek!

Követelmények: 
Írásbeli és szóbeli felvételi

Olyan budapesti egyetemista fiatalokat, akikre igaz, hogy: 1)
társadalmilag érzékenyek; 2) társadalmi és gazdasági kérdések
iránt érdeklődnek; 3) nyitottak többféle nézőpont megismerésére;
4) sokféle tudományterület érdekli őket; 5) szívesen lennének egy
szakmai és baráti közösség tagjai.

Milyen személyeket vártok a szervezetetekbe?

Hogyan, meddig lehet jelentkezni?

Elérhetőségek:

tekesek.hu

hello@tekesek.hu 

felvetelitek@gmail.com

linktr.ee/tekesek

Miért érdemes a ti szervezeteteket választani?
Tagjaink sokféle szakterületről és több egyetemről érkeznek, és a
szakkollégiumba sokféle különböző tudományterületbe betekintést
kínálunk. Az egyetemi tanulmányokon túlmutatóan foglalkozunk
társadalmi folyamatok elemzésével, több tudományterület
nézőpontjából. Kiemelkedő fontosságú számunkra a társadalmi
érzékenység és a bázisdemokratikus, részvételi működés, minden
tagunk részt vesz a döntéshozásban és a szervezet működtetésében.
Különös hangsúlyt fektetünk új tagjaink integrációjára és az erős
közösség formálására, például táborok, kirándulások, bulik és egyéb
közösségi programok során.

Társadalomelméleti
Kollégium
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A Társadalomelméleti Kollégium a BCE kritikai társadalomtudományokkal
foglalkozó, szakoktól független, bázisdemokratikus elvek szerint működő
szakkollégiuma. Önszerveződő szakmai munkánk során szakkollégiumi
kurzusokat szervezünk a tagságot érdeklő témákban, mint például a politikai
gazdaságtan, a feminizmus, a kritikai pedagógia, a kultúraelmélet, és a
szociológia különböző kérdései, illetve olvasótáborokat, és aktuális társadalmi-
gazdasági kérdéseket tárgyaló nyitott és belsős előadásokat is szervezünk. A
szakmai fejlődésen túl a TEK szoros megtartó, szolidáris közösséget is nyújt a
szakkollégisták számára. Tagjainknak van lehetősége a Ráday Kollégiumban
csatlakozni is a TEK lakóközösségéhez, de ez nem feltétele a tagságnak.
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Felkeltette az érdeklődésed a szervezet?



Ha beolvassátok a QR kódot, és kitöltitek ezt a kvízt,
megtudhatjátok, hogy melyik szakkollégium illik

hozzátok legjobban a válaszaitok alapján. Jó
kitöltést, reméljük, segíteni fog Nektek a

választásotok során! 

SZERVEZETI KVÍZ
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Melyik szakkollégium illik hozzád? 

Szakkollégium



Ahhoz, hogy egy új diákszervezetet alapíts, nem kell mást tenned,
mint a HÖK által fél évente egyszer tartott akkreditációs
eljáráson részt venned az alapított szervezeteddel. Az
akkreditációról bővebben tájékozódhatsz a Corvinus HÖK
Alapszabályának I. számú mellékletében. A sikeres
akkreditációhoz az Elnökségi Határozatban meghatározott
dokumentumokra és kritériumok teljesítésére van szükség. Az
aktuális követelmények minden félévben ebben a határozatban
találhatóak meg. Az akkreditáció során 4 kategóriára lehet
pályázni és bármelyik elnyerése esetén a szervezet hivatalosan, az
egyetem által elismert diákszervezetként működhet tovább.  

Az akkreditációs felhívást a hivatalos Facebook csoportban kapja
meg minden szervezet és egy online form kitöltésével lehet
pályázni a különböző kategóriákba sorolásra. Kategóriánként
különböző jogosítványokat szerezhet a szervezet melyek
lehetnek: plakát kihelyezés az egyetem hirdetőtábláin,
teremfoglalás rendezvényekre, dologi pályázat
megpályázhatósága, Diákszervezeti Ösztöndíj, iroda használata a
diákszervezeti folyosón. Amennyiben egy hallgató be szeretne
kerülni a Hallgató Szervezetek Tanácsa Facebook csoportba, hogy
ott a formot kitölthesse, a HÖK Diákszervezeti és Szakkollégiumi
területvezetőjét kell megkeresnie, jelen esetben Simon Szonját
(https://www.facebook.com/szonja.simon.33). 

Egyéb kérdésekkel bátran fordulj a Corvinus HÖK
Facebook oldalához! 

DIÁKSZERVEZET
ALAPÍTÁSA
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Lektorálás:
Hampl Sára
Roób Csenge 
Simon Szonja 
Oltyán Máté 

A kiadvány a Hallgatói Önkormányzat koordináció-
jával, a diákszervezeti és szakkollégiumi közösséggel
együttműködve jött létre egyetemünk gólyái számá-
ra, hogy megismerhessék a Corvinus sokszínű szak-
mai és közösségi életének meghatározó szervezeteit.
 

IMPRESSZUM

102


